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ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΚΟΣΜΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ
ΣΠΟΡ ΤΕΧΝΕΣ ΣΤΗΛΕΣ ΑΠΟΨΕΙΣ

Ωρα για διάλογο
ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ των δηλώσεων και των αντιδηλώσεων έχει εξαντληθεί. Δεν βγάζει πουθενά. Απλώς 
συντηρεί την όξυνση, τον εκνευρισμό και το αδιέξοδο.

ΕΙΝΑΙ ΩΡΑ, επιτέλους, κυβέρνηση και αγρότες να κάνουν πράξη αυτό που δηλώνουν. Να κάνουν 
διάλογο ουσίας για να ξαναβρεί και η λέξη «διάλογος» την έννοια και το περιεχόμενό της. Να πάψει 
να είναι άλλοθι.

ΜΕΤΑ την κρίσιμη χθεσινή Κυβερνητική Επιτροπή, δήλωσε ο κ. Ρέππας: «Επιθυμούμε συνεχή 
επικοινωνία και διάλογο με τους εργαζομένους, με τους αγρότες», για να προσθέσει ότι είναι η μόνη 
διαδικασία «που μπορεί να οδηγήσει στην από κοινού αντιμετώπιση των προβλημάτων που 
απασχολούν και το γεωργικό τομέα».

ΑΠΟ ΤΗΝ πλευρά των αγροτών, μετά την επίσης κρίσιμη συνεδρίαση της Συντονιστικής τους 
Επιτροπής, ανακοινώθηκε ότι συνεχίζουν τις κινητοποιήσεις και ζητούν συνάντηση με τον 
πρωθυπουργό.

Ε! ΛΟΙΠΟΝ, ας γίνει αυτή η επίμαχη συνάντηση, για να ανοίξει ο δρόμος του διαλόγου και να 
αρθεί το αδιέξοδο. Διότι τα πράγματα είναι σε αδιέξοδο. Και αυτό προκαλεί γενικότερη ζημιά και 
στην κυβέρνηση και στον τόπο.

ΣΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ υπάρχει αμηχανία, εκνευρισμός και εκδηλώνονται σημάδια αδυναμίας και 
δυστοκίας για συντονισμένη δράση και ενέργεια. Αυτό δείχνει η αναβολή της συνεδρίασης του 
υπουργικού συμβουλίου, που είχε προγραμματιστεί για σήμερα. Το ίδιο συμβαίνει και στο ΠΑΣΟΚ, 
γι' αυτό και αναβλήθηκε η σύνοδος της Κεντρικής Επιτροπής.

ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ χωρίς σημασία η χθεσινή επισήμανση του πρωθυπουργού Κώστα Σημίτη στην 
Κυβερνητική Επιτροπή ότι κρίνεται το μέλλον της χώρας και της παράταξης, γι' αυτό και χρειάζεται 
συνολική συστράτευση προκειμένου να στηριχθούν οι αποφάσεις της κυβέρνησης.

Η ΣΥΣΤΡΑΤΕΥΣΗ είναι αναγκαία, καθώς έχουν ανοίξει πολλά μέτωπα με τις κινητοποιήσεις. 
Χρειάζεται, όμως, παράλληλα εγκατάλειψη της ακαμψίας, επιστράτευση της πολιτικής φαντασίας 
και αποκατάσταση του διαύλου επικοινωνίας με την κοινωνία. Χρειάζεται διάλογος επί της ουσίας.

ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ άλλα περιθώρια ακαμψίας και αδιαλλαξίας. Αυτός ο δρόμος οδήγησε σε 
αδιέξοδο. Ωρα να αρθεί το αδιέξοδο, για να γίνει ουσιαστική και η συστράτευση στο ΠΑΣΟΚ.
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